Catologo Libreria Viborada

Anche l'ltalia ha vinto, fa parte
di: Mercurio : mensile di

. politica, arte, scienze , Numero
‘."/\ O ‘ speciale

Il i
Dol Read More

(S SKU: 4894
Price: 12,00€

Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Darsenaluogo-edizione:
Roma ; Milanoanno-edizione: 1945

Product Description

387 p. : illustrazioni nel testo ; 22 cm Tit. della cop. Brossura, senza sottolineature brossura
Buono (Good) (4894)



https://viborada.it/prodotto/anche-litalia-ha-vint-fa-parte-di-mercurio-mensile-di-politica-arte-scienze-numero-speciale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Il Settecento a Roma. Catalogo
Mostra 19 Marzo - 31 Marzo
1959

Read More

SKU: 3163

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: De Luca Editoreluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1959

g FTECENTO

a Roma

DE LUCA EDITOR

Product Description

Catalogo della mostra omonima promossa dall'Associazione Amici dei Musei di Roma, realizzata
sotto gli auspici del Ministero della Pubblica Istruzione e del Comune di Roma, sotto I'Alto
Patronato del Presidente della Repubblica, tenutasi dal 19 marzo al 31 maggio 1959. In 8, pp.
520+LXXX tavole, in fondo al volume,su carta patinata, con illustrazioni in bianco e nero fuori
testo, riproducenti le opere esposte in mostra. In buono stato brossura Buono (Good) (3163)



https://viborada.it/prodotto/il-settecento-a-roma-catalogo-mostra-19-marzo-31-marzo-1959/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description

Contro Ginevra Kipling ed altri
hanno scritto e detto.
Raccolsero E. Pescatore e G.
Peroli

Read More

SKU: 2960

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Italicaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1936

In 8, pp. 189. Brossura con mancanze (vedi foto) alla copertina. lllustrazioni nel testo. La data si
ricava dalla prefazione. brossura Buono (Good) (2960)



https://viborada.it/prodotto/contro-ginevra-kipling-ed-altri-hanno-scritto-e-detto-raccolsero-e-pescatore-e-g-peroli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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faVOIe | Favole su favole. Fiabe e
su | leggende tradotte, trascritte e
faV()Ie trasformate da A. Arbasino .. et
al.
Ly
o AertoArbasio Read More
Vi | SKu: 2408
Raftaele La Capria .
e Price: 12,00€
Alberto Moravia
RossamaOmbee | Stock: outofstock
Grmm!,?ﬂm = . .
@mﬁm Categories: Varie
éﬁ%ﬁ% autore: AA.VV.editore: Lericiluogo-edizione:
W Cosenzaanno-edizione: 1975
A lerici

Product Description

In 8, pp. 275 + (5)con illustrazioni in b/n su tavole fuori testo, disegni di Jorge Salas. Legatura
editoriale in tela, manca la sovracop. Premessa di Walter Pedulla. In buono stato, purtroppo
senza la sovraccoperta rilegato Buono (Good) (2408)



https://viborada.it/prodotto/favole-su-favole-fiabe-e-leggende-tradotte-trascritte-e-trasformate-da-a-arbasino-et-al/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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AGOSTI BARBERI SQUAROTTI DE RIENZO
FORTINE GIOANOLA GUGLIELMINETTL [SELLA JACOMUZZI
MENICHETTI RAIMONDI SEGRE STUSSE TODOROY

LEZIONI
SUL NOVECENTO

STORIA. TEORIA E ANALISI LETTERARIA

Vita £ PENSIERO

Product Description

Lezioni sul Novecento. Storia,
teoria e analisi letteraria.
Agosti, Squarotti ed altri. A cura
di Andrea Marino. Con una
premessa di Claudio Scarpati

Read More

SKU: 2227

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

In 8, pp. XllI+269. Legatura tutta tela e sovraccoperta rilegato in pelle Buono (Good) (2227)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-sul-novecento-storia-teoria-e-analisi-letteraria-agosti-squarotti-ed-altri-a-cura-di-andrea-marino-con-una-premessa-di-claudio-scarpati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Dai solariani agli ermetici. Studi
e s sulla letteratura italiana degli
anni Venti e Trenta. Mengaldo,

DAI SOIARIANI Petrocchi ed altri. A cura di
AGLI ERMETICI Francesco Mattesini

Read More

SKU: 2226

Price: 12,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1989

Vita £ Pensiero

Product Description
In 8, pp. 349. Legatura tutta tela e sovraccoperta. rilegato in pelle Buono (Good) (2226)



https://viborada.it/prodotto/dai-solariani-agli-ermetici-studi-sulla-letteratura-italiana-degli-anni-venti-e-trenta-mengaldo-petrocchi-ed-altri-a-cura-di-francesco-mattesini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
In 8, pp. 150 circa nn. Cartoncino editoriale con numerose illustrazioni b/n. Catalogo della
Mostra tenuta a Roma nel 1982. Collana Ologramma, 2. Ottima copia rilegato Ottimo (Fine)

(539)

Petrolini. A cura
dell'Associazione culturale Witz

Read More

SKU: 539

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: AA.VV.editore: De Lucaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1982

ARCHITETTURA CONTEMPORANEA IN ISRAELE

Product Description

Architettura contemporanea in
Israele

Read More

SKU: 12075

Price: 11,00€

Stock: instock
Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: InArch : Officinaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1969

1 v. (senza paginazione) : ill. ; 22X22 cm. Sul verso del front.: Questo volume prende spunto da


https://viborada.it/prodotto/petrolini-a-cura-dellassociazione-culturale-witz/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
https://viborada.it/prodotto/architettura-contemporanea-in-israele/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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una mostra di architettura israeliana organizzata dall'In/Arch in collaborazione con
I'Associazione Italia-lIsraele, nel maggio del 1969. brossura Molto buono (Very Good) (12075)

Tecniche delle conversazioni. Il

CONVERSALIONT trauma, I'oggetto, la parola.
IL TRAUMA, LOGGETTO, LA PAROLA Aprile (2022) (Vol. 1)

Read More

SKU: 10334

Price: 11,00€
Stock: instock

Categories: Mass-media

autore: AA.VV.editore: Aracneluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2022

¢

Product Description
In 8, pp. 168. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (10334)



https://viborada.it/prodotto/tecniche-delle-conversazioni-il-trauma-loggetto-la-parola-aprile-2022-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/mass-media/

Catologo Libreria Viborada

Critica Marxista. Nuova Serie.
e, @ nuova Sserie #
crizicafffariiisia  pnalisi e contributi per

Analisi e contributi per ripensare la sinistra

ripensare la sinistra. Rivista
bimestrale, n 1-2

Aldo Tortorella, Internazis

VHRIIND ONvingy
OONO4

osservatorio

FONDO
ADRIAND GUERRA

Read More
SKU: 21265
Price: 10,00€

Stock: instock

L. La Porta, Immigrazione e cultura della differenza

Categories: Marxismo

L
C
la battaglia delle idee

autore: AA.VV.editore: Ciemmeluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1993

ont; nto

Ce
M
S,
F

Product Description
In 4, pp. 120. Brossura. Timbro "Archivio Adriano Guerra". Scritti di Tortorella, Balibar, Guerra
ed altri brossura Buono (Good) (21265)



https://viborada.it/prodotto/critica-marxista-nuova-serie-analisi-e-contributi-per-ripensare-la-sinistra-rivista-bimestrale-n-1-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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A & TOTEM. Nuove serie n. 2,
™" febbraio 1985

Read More

SKU: 21068
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: AA.VV.

Sped Anbonament postske- Gugpo I

Product Description

In 8, pp. 64. Brossura. Racconti di Crepax, Manara, Moebius e altri brossura Buono (Good)
(21068)



https://viborada.it/prodotto/totem-nuove-serie-n-2-febbraio-1985/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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L,ILLUSTRAZION_E Arte e civilta' del monachesimo
[TALIANA  italiano

BRAMANTE EDITRICE nevos  Read More
**'@; i LA

SKU: 20980
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Bramanteluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1975

Product Description

In 4, pp. 96. Legatura editoriale cartonata e custodia. lllustrazioni nel testo. Scritti di Gabriele
Paolo Carosi, Carlo Perogalli, Guido Biffoli, Antonio Boschetto, Gian Maria Tabarelli, Antonio
Prearo rilegato Ottimo (Fine) (20980)



https://viborada.it/prodotto/arte-e-civilta-del-monachesimo-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

